
 
 

All. 1 – Comunicazione 
 

Spett.le  
Studio Colombo 

 
La sottoscritta Impresa/Ente/società 
 
________________________________________________________________________________ 
 

 
In relazione alle disposizioni previste dal DL 157/2020 relative alla sospensione dei versamenti in scadenza 

il 16/12/2020, si comunica quanto segue: 
 

 

Versamento scadente il 16 dicembre 2020 
 
- Contributi INPS Dipendenti/gestione separata, Contributi INAIL, Tributi (1001, 1012 addizionali Reg. e 

Com.)  
 

 Pagamento in unica soluzione il 16 marzo 2021 

 Pagamento in n.   (max. 4) rate di cui la prima entro il 16 marzo 2021 

 
In quanto la scrivente si trova nella seguente condizione: 
 
 

 Soggetti con ricavi o compensi non superiori a 50 milioni di euro nel 2019 e con diminuzione di fatturato o 

corrispettivi di almeno il 33% nel mese di novembre 2020 rispetto al mese di novembre 2019. 

 Soggetti che abbiano intrapreso l’attività in data successiva al 30 novembre 2019. 

 Soggetti che esercitano le attività economiche sospese dal DPCM 3 novembre 2020. 

 Soggetti che esercitano le attività dei servizi di ristorazione con domicilio fiscale, sede legale o sede 

operativa in Regione Arancione o Rossa alla data del 26/11/20, (Lombardia, Piemonte, Toscana, Valle 

d’Aosta). 

 Soggetti che operano nei settori economici individuati nell’Allegato 2 al DL n. 149/2020 (commercio) con 

domicilio fiscale, sede legale o sede operativa nelle Regioni Rosse, alla data del 26/11/20, (Lombardia, 

Piemonte, Toscana, Valle d’Aosta). 

 Soggetti che esercitano l’attività alberghiera, l’attività di agenzia di viaggio o di tour operator con domicilio 

fiscale, sede legale o sede operativa nelle Regioni Rosse, alla data del 26/11/20, (Lombardia, Piemonte, 

Toscana, Valle d’Aosta). 

 
Data, ______________________________  

In fede  
 
_________________________ 


